

## 攜手地方社團打造三峽綠茶季 品茗認識在地茶文化

2021-03-28 [記者邱書昱／新北報導] 自由時報



首場活動在台北大學校園內舉辦，攤位吸引不少大小朋友認識茶文化。

新北市海山學研究中心攜手三峽區公所、農會、北大高中及在地社團，一同舉辦第一屆三峽綠茶季，邀集當地社區親子、外籍學生認識三峽產茶文化，同時規劃在4月10日、11日及5月1日舉辦3場次的三峽茶鄉輕旅行，前往橫溪地區採製茶體驗，與製茶職人面對面等豐富遊程。

首場登場的活動「峽午茶野餐趣」是在台北大學校園內，由三峽區農會輔導的產銷班及青農們，嚴格篩選的農產品及具在地特色的攤位，現場也提供冷泡茶讓民眾品茗。

同時，4月17日則是在北大高中辦理封茶雅集，以藍染與茶相輝映作為主題意象，共同品飲三款在地好茶，另外，4月18日、25日在北大高中辦理2場的三峽茶精神的親子影展，透過茶人的故事，青農的對談，茶文化實作，開啟親子對茶的五感體驗。

活動發起人林炯任分享，三峽種茶的歷史最早可追溯到清乾隆28年、1763年，這也是台灣最早的種茶紀錄之一，而三峽獨有的青心柑種，最適合製作頂級碧螺春綠茶，三峽綠茶文化季的宗旨就是要將在地好茶分享給社會大眾。

台北大學海山學研究中心主任洪健榮也說，三峽綠茶季是大學社會責任USR計畫的重要體現，透過由下而上的串連，共同整合地方資源，創造在地新價值的作法，更是國發會積極推動地方創生的核心精神。

